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2 กระบอกเล่ือน A และ B โยงถึงกันดวยลวด
ยาว 525 มม  และสามารถเล่ือนไดอิสระ
ไมมีความฝดท้ังคู  ถาแรง P = (341N)j 
และระยะ y = 155 มม  จงคํานวณหาแรงดึงใน
เสนลวดและขนาดของแรง Q ท่ีทําใหเกิดสภาวะ
สมดุล
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2.125 กระบอกเล่ือน A และ B โยงถึงกันดวยลวด

ยาว 525 มม  และสามารถเล่ือนไดอิสระ
ไมมีความฝด  ถาแรง P = (341N)j 
ถาระยะ y = 155 มม  จงคํานวณหาแรงดึงใน
เสนลวดและขนาดของแรง Q ท่ีทําใหเกิดสภาวะ
สมดุล
P = 341j 341
AB= 525
X  = 200 Y  = 155
Z = 460
จากแนวเสน AB 
cos θX = 200/525      = 0.381
cos θY = 155/525      = 0.295
cos θZ = 460/525      = 0.876

เขียน FBD แยกจุด
จุด A   ท่ีจุด B

แรงปฏิกิริยาท่ี A ตั้งฉากกับแกน Y แรงปฏิกิริยาท่ี B ตั้งฉากกับแกน Z
Σ FY = 0 Σ FZ = 0
P - T[cos θY]  = 0 T  = 1155 Q - T[cos θZ]  = 0 Q  = 1012

T  = 1155 N Q  = 1012 N
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